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ΘΕΜΑ :  Απάντηση    στην    από    22-02-2019    με    αριθμό   845   αναφορά   του   Βουλευτή 
              κ.  Ν.  ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/22583-γ’ από 20-12-2018 έγγραφό μας, επί της με 
αριθμό 594/ 29-11-2018 αναφοράς του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι, διαρκής επιδίωξη 
του Υπουργείου και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας αποτελεί η διασφάλιση του 
υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών, προκειμένου να 
αναβαθμιστούν οι παρεχόμενες υπηρεσίες στον πολίτη και στο κοινωνικό σύνολο. Στην 
κατεύθυνση αυτή συντείνουν τυχόν επισημάνσεις και προτάσεις που εκφράζονται είτε ατομικά, 
είτε συλλογικά από το ίδιο το αστυνομικό προσωπικό, για την εξυπηρέτηση και επίλυση των 
όποιων δυσκολιών και προβλημάτων. 

Όσον ειδικότερα αφορά στα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι αναφορά, επισημαίνεται ότι 
έχουν πραγματοποιηθεί όλες οι απαραίτητες ενέργειες, εκ μέρους του Αρχηγείου, για την 
αποστολή του φακέλου που αφορά στην ανέγερση του νέου Αστυνομικού Μεγάρου της Πάτρας, 
στον Δήμο Πατρέων, από τον οποίο αναμένεται η παραχώρηση του οικοπέδου ώστε να 
πραγματοποιηθούν οι απαιτούμενες διαδικασίες. 

Πέραν αυτού, στο πλαίσιο υλοποίησης σχετικού έργου, έχει προγραμματισθεί η κατασκευή 
υπηρεσιακού Σταθμού Ανεφοδιασμού Καυσίμων σε χώρο εδαφικής αρμοδιότητας της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Αχαΐας. Ειδικότερα, κατά την παρούσα χρονική στιγμή, τα απαραίτητα έγγραφα 
έχουν διαβιβαστεί στους/τις συναρμόδιους/ες Φορείς και Υπηρεσίες, για την εκδήλωση των 
απαιτούμενων ενεργειών αρμοδιότητάς τους. 

Αξίζει δε να σημειωθεί ότι, τα υποβληθέντα, μέχρι 25-02 τ.ε., αιτήματα για την επισκευή - 
συντήρηση οχημάτων έχουν ικανοποιηθεί πλήρως από την αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου. 
Παράλληλα, σε ό,τι αφορά στην επισκευή - συντήρηση, προμήθεια ανταλλακτικών και στην 
αντικατάσταση των ελαστικών επισώτρων των οχημάτων που κατέχουν οι Υπηρεσίες αυτής, έχει, 
ομοίως, διατεθεί αξιόλογος αριθμός πιστώσεων, στο πλαίσιο του Προϋπολογισμού Εξόδων της 
Ελληνικής Αστυνομίας.  
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Τέλος, αναφέρεται ότι οι καταβαλλόμενες προσπάθειες για τον εκσυγχρονισμό και την 
αναβάθμιση του παραγόμενου αστυνομικού έργου των Υπηρεσιών μας, αλλά και την 
πραγματοποίηση των, κατά περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων βελτιωτικών παρεμβάσεων, 
συνεχίζονται με αμείωτο ενδιαφέρον. 

 

 

 Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  

ΟΛΓΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ 
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